

## **Мероприятия, посвященные Дню памяти неизвестного солдата.**

3 декабря в России отмечается День неизвестного солдата. Памятная дата имеет давнюю историю. В 1966 году в этот день, в ознаменование двадцать пятой годовщины разгрома немецких войск под Москвой, в Александровский сад был перенесен и там захоронен прах неизвестного солдата из братской могилы на 41-м километре Ленинградского шоссе.

В нашей школе прошли классные часы, беседы, уроки истории, посвященные, памятной дате. Формы проведения были самые разнообразные: презентации, беседы, видео – ролики, библиотечные выставки, конкурсы рисунков и сочинений, экскурсии в музей. Классные часы проводили совместно с представителями районной центральной детской библиотеки.

Эта памятная дата никого не оставила равнодушным. Учащихся, учителей, гостей проведенных мероприятий объединило желание сохранить историческую память народа.



Заместитель директора по ВР Артемьева Н.Н.